
あらかわ保育園利用者アンケート調査結果

【調査実施概要】
実施期間 平成28年2月22日～29日
対象者 あらかわ保育園に在籍する全園児の保護者

※園児数203人、保護者169人（平成28年2月1日現在）
回答数　 　 保護者　　153人 （回収率　90.5　％）

保育園を通じて配布回収

【アンケート結果】
問１ 通園している子どものクラス年齢　 単位：人・％

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

クラス年齢 2 1.2 16 9.2 22 12.7 46 26.4 38 21.84 50 28.7 174 100

問2 保育園での子どもの生活をどのように感じているか

回答数 構成比
107 69.9 
45 29.4 
1 0.7 
0 0 
0 0 

153 100 

問3 保育園に対しての満足度
（１）保育士の対応

回答数 構成比
95 62.1 
50 32.7 
8 5.2 
0 0 
0 0 
0 0 

153 100 

0歳児 1歳児 2歳児 3歳児 4歳児 5歳児 総計

１とても楽しんでいる
２それなりに楽しんでいる
３あまり楽しめていない
４嫌がっている
５無回答
合計

１満足している
２おおむね満足している
３どちらでもない
４やや不満
５とても不満
６無回答
合計

資料2
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（２）保育内容（病児保育、休日保育等含む）

回答数 構成比
95 62.1 
45 29.4 
9 5.9 
3 2.0 
1 0.7 
0 0 

153 100 

回答数 構成比
102 66.7 
43 28.1 
6 3.9 
2 1.3 
0 0 
0 0 

153 100 

（４）保育園の行事

回答数 構成比
95 62.1 
52 33.9 
1 0.7 
4 2.6 
1 0.7 
0 0 

153 100 

１満足している
２おおむね満足している
３どちらでもない
４やや不満
５とても不満
６無回答
合計

（３）保育園からの情報発信
（園だより、クラスだより、掲示物等）

１満足している
２おおむね満足している
３どちらでもない
４やや不満
５とても不満
６無回答
合計

１満足している
２おおむね満足している
３どちらでもない
４やや不満
５とても不満
６無回答
合計
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（５）給食・おやつ

回答数 構成比
110 71.8 
36 23.5 
3 2.0 
3 2.0 
1 0.7 
0 0 

153 100 

問4 統合して良かったと思いますか

回答数 構成比
66 43.1 
44 28.7 
7 4.6 
5 3.3 

31 20.3 
0 0 

153 100 

問5　統合して良かった理由は（２つまで）

回答数 構成比
51 26.8 
70 36.9 
11 5.8 
28 14.7 
4 2.1 

21 11.1 
5 2.6 

190 100 

１満足している
２おおむね満足している
３どちらでもない
４やや不満
５とても不満
６無回答
合計

１良かった
２どちらかといえば良かった
３良くなかった
４どちらかといえば良くなかった
５どちらともいえない
６無回答
合計

１保育士の対応
２保育内容・サービス
３保育園からの情報発信
４保育園の行事
５給食・おやつ
６その他
７無回答
合計
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問6　統合して良くなかった理由は（２つまで）

回答数 構成比
5 33.3 
3 20.0 
0 0 
3 20.0 
0 0 
4 26.7 
0 0 

15 100 

問7 民営化して良かったと思いますか

回答数 構成比
67 43.8 
34 22.2 
4 2.6 
3 2.0 

38 24.8 
7 4.6 

153 100 

問8　民営化して良かった理由は（２つまで）

回答数 構成比
42 26.4 
74 46.6 
8 5.0 

32 20.1
0 0 
0 0 
3 1.9 

159 100 

１保育士の対応
２保育内容・サービス
３保育園からの情報発信
４保育園の行事
５給食・おやつ
６その他
７無回答
合計

１良かった
２どちらかといえば良かった
３良くなかった
４どちらかといえば良くなかった
５どちらともいえない
６無回答
合計

１保育士の対応
２保育内容・サービス
３保育園からの情報発信
４保育園の行事
５給食・おやつ
６その他
７無回答
合計
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問9　民営化して良くなかった理由は（２つまで）

回答数 構成比
2 16.7 
5 41.6 
0 0
2 16.7 
0 0
3 25.0 
0 0

12 100 

１保育士の対応
２保育内容・サービス
３保育園からの情報発信
４保育園の行事
５給食・おやつ
６その他
７無回答
合計
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３保育園からの情報発信

４保育園の行事
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６その他

７無回答
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